

# 宝丰快报

## 十三届县委第29次常委会会议召开

记录时代 定格精彩

第4005期

2022年1月  
星期三  
辛丑年十二月初三

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

2021年12月30日上午,受县委书记许红兵委托,县委副书记郭杰主持召开十三届县委第29次常委会会议,县委常委组成人员出席会议。

会议传达学习了中共中央政治局民主生活会精神。会议指出,全县上下一定要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,不断增强讲政治的自觉性和坚定性,在各单位即将召开的民主生活会上坚持按照“兰考标准”,打牢思想基础、突出问题导向、严格党性分析、强化作风建设,以更崭新的面貌、更高昂的斗志、更坚定的信念、更优异的成绩,为宝丰“四强县”建设贡献更多

力量,用实际行动向党的二十大献礼。

会议传达了学习了共青团河南省第十五次代表大会精神。会议指出,要学习贯彻省团代会精神,坚持青年为本、竭诚服务青年、广泛宣传动员,充分调动我县广大青年的工作学习热情,为我县培养一批能够肩负历史使命、勇于投身“十大战略”,信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬的后备力量,为县域经济社会高质量发展提供更多源头活水,积蓄更多发展动能。

会议听取了我县共青团工作开展情况汇报。还研究了其他事项。(姚西慧)

## 十三届县委第30次常委会会议召开

1月3日下午,县委书记许红兵主持召开十三届县委第30次常委会会议,传达学习《求是》杂志发表的习近平总书记重要讲话《以史为鉴 开创未来 埋头苦干 勇毅前行》,国家主席习近平发表的二〇二二年新年贺词,省委全会暨省委经济工作会议精神;听取工业强县、物流强县、文旅强县、乡村强县工作和争资工作汇报。县委副书记郭杰等县委常委组成人员出席会议。

会议要求,要深刻领会习近平总书记重要讲话精神,大力弘扬伟大建党精神,勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的历史担当,不负明天的伟大梦想,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,向着建设“四强县”、迈入全国“一百强”的奋斗目标不断前进。

会议指出,习近平主席的贺词真诚质朴、温暖人心、催人奋进,既饱含着对人民群众的真挚感情,也彰显了对未来发展的坚定信心。全县各级各单位要认真领会贺词精神,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,踔厉奋发、笃行不怠,乘势而上、继续奋斗,在新时代新征程上展现新气象新作为,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议要求,县委常委组成人员要按照省委部署要求,围绕省委“十大战略”工作部署,结合“四强县”建设年度任务,对今年工作重点、工作思路进行再梳理、再提升,推动工业经济、项目建设、招商引资等重点工作取得新进展,确保省委各项决策部署在我县落地落实。

会议强调,新的一年,新的起点,“四强县”各工作专班和争资工作专班要统筹考虑、积极谋划,坚持项目为王,争取项目资金和政策支持,牢牢把握高质量发展的主动权,强力推动各项工作落实落地见成效。

会议还研究了安全生产、督查工作、举办“收获与梦想 我们的十三五和十四五”演讲比赛、疫情防控等事宜,要求全县各级各部门要提高认识,加强预防,迅速开展安全生产大排查,落实落细网格化管理;要高度重视疫情防控工作,明确责任,落实落细各项防控措施,加大宣传力度,把疫情防控要求、措施传达到千家万户,在全县构筑疫情防控严密防线,确保“双节”期间疫情防控和正常生产生活秩序“两不误”。(朱亚旭 李得胜)

## 全县疫情防控工作会召开

1月3日上午,我县召开疫情防控工作会,听取全县疫情防控工作汇报,分析当前疫情防控工作存在的问题,安排部署下一步疫情防控工作,全力守护广大人民群众健康安全。

县委副书记、县长王代强,县领导申红霞、王红旗出席会议。

就进一步科学化、系统化、精细化做好全县疫情防控工作,王代强强调,一要提高认识,守牢疫情防控底线。当前疫情防控形势严峻,各级各部门要高度重视、加强研判,坚决扛起疫情防控政治责任,时刻绷紧疫情防控之弦,以“外防输入、内防反弹”为抓手,坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,持续抓好疫情防控工作,全力筑牢疫情防控严密防线。二要联防联控,抓好防疫工作重点。面对疫情防控的严峻形势,要集中力量、整合资源、提高效率,实行联合办公机制,有力保证疫情防控工作协

调联动、运转高效;要强化推送信息甄别工作,严格落实重点人员排查管控措施,着力提升流调溯源、隔离管控、疫苗接种组织动员能力,夯实县、乡、村三级防控主体责任,守好人村“小门”、筑牢防控“大门”,落实落细网格化管理制度,精准掌握、精准上报、精准管控,织密织牢疫情防控防护网。三要压实责任,加强沟通协作。各部门要合力解决辖区内疫情防控问题,落实好常态化防控关键举措。严防人员聚集,提倡“喜事缓办,丧事简办,宴会不办”,从根源上严防聚集性疫情发生;要加强冷链食品监管力度,严防境外疫情输入;加强药店监管,强化物流管理和医疗机构哨点作用;要继续做好新冠疫苗接种工作,尤其是“加强针”,筑牢免疫屏障,切实保障人民群众生命安全和身体健康。(张克勋 姚西慧)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 市关工委到我县开展送温暖活动

2021年12月30日下午,市人大常委会原副主任、市关工委副主任张坤子,市关工委副主任朱春勉一行到我县,在县老干部活动中心举行2021年冬季送温暖资助困境中小学生资金发放仪式。县委副书记郭杰,县关工委执行主任韩富安,县老干部工作服务中心、县教体局、县关工委下一代工作服务中心负责同志参加仪式。

仪式上,受资助贫困学生作了感恩发言,与会领导为30名贫困学生每人发放了500元资助

金和一床棉被。郭杰致辞时希望,接受资助的同学们严格要求自己,用优异的成绩和良好的精神风貌,回报社会各界。希望关工委深入贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示,弘扬“五老”精神,积极参与学校教育教学活动,促进青少年德智体美劳全面发展。

张坤子也鼓励受助学生要不畏困境,努力前行,心怀感恩,早日成才,做新时代社会主义事业合格接班人。(蔡培叶 郭莎莎)

1月3日,位于城关镇东中社区的宝丰曲艺社(李素红河南坠子传习所)举行“庆元旦迎新春展演”,20余名学员表演了河南坠子《马街书会》《一片丹心焦裕禄》《吃亏是福》《花灯照亮小康梦》等唱段。宝丰曲艺社成立近4年来,在各乡镇、社区、公园、广场、敬老院义演百余场次,通过“传帮带”,培养学员近百名,并积极开展“曲艺进校园”活动,为弘扬说唱艺术、传承优秀传统文化作出了积极贡献。

郭敬伟 王晓乐 摄影报道



## 北张庄村戏曲小院修缮后启用

2021年12月29日,修缮一新的商务镇北张庄村戏曲小院正式投入使用。父老乡亲们止不住内心的喜悦,以传统民间艺术形式,载歌载舞,进行庆祝。

平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞出席活动,她希望修缮后的“戏曲小院”能够成为弘扬说唱艺术、传承红色血脉的新阵地,成为创作新节目、开展展演活动的新场所,在乡村振兴、文旅融

合、文旅强县中发挥积极作用,在国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区建设中再立新功。同时,也希望全县各乡镇、各单位以及社会各界高度重视非物质文化遗产的保护工作,打造非物质文化遗产传承传习、展示展演的各种类型的传习场所,营造保护文化遗产的浓厚氛围,共同为传承优秀传统文化、建设文旅强县作出新的贡献。(魏景涛)

2021年12月29日上午,县政协主席汤红漫调研我县乡土人才创业发展情况。

汤红漫一行先后来到张八桥镇豆制品加工厂、渔具电商企业,观音堂万林种植合作社,前营乡花椒种植基地,实地参观了解乡土人才创业发展情况。

在随后召开的乡土人才创业交流座谈会上,与会的乡土人才代表踊跃发言,分享了自己创业的经验体会,表达了积极投身乡村振兴、带领村民共同致富的愿望,并对我县“乡村强县”建设提出了意见和建议。

汤红漫指出,下一步,县政协将积极发挥自身优势搭建平台,围绕农业产业发展,组织有关人员外出学习考察,借鉴先进地区的经验做法,加快我县农业产业发展步伐。同时,也希望各位乡土人才把理想、事业、追求融入到“乡村振兴”中去,积极建言献策,通过多种渠道反映社情民意,提出好的发展思路,为“乡村强县”注入新的生机和活力,为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”再立新功、再创佳绩。(马亚鸽 陈兵)

## 汤红漫调研我县乡土人才创业发展情况